

EDITAL Nº 05/2019 de Retificação do Edital 03/2019 - Seleção para concessão de ajuda de custo destinada a discentes participantes do ESUD 2019

1 APRESENTAÇÃO

A Diretoria de Educação a Distância - DEAD, do IFPB, no uso de suas atribuições legais RESOLVE retificar o EDITAL Nº 03/2019 de Seleção para concessão de ajuda de custo destinada a discentes participantes do ESUD 2019.

ONDE SE LÊ:

3. DAS INSCRIÇÕES

As inscrições para o processo seletivo simplificado serão realizadas no período de 01 a 07 de outubro de 2019, mediante o preenchimento do formulário eletrônico de inscrição disponível no endereço - <https://www.ifpb.edu.br/ead/assuntos/selecoes> - com o envio da documentação, conforme subitem 4.2, em arquivo único, formato PDF (máximo 15MB) até às 23h59 do dia 07 de outubro de 2019.

LEIA-SE:

3. DAS INSCRIÇÕES

As inscrições para o processo seletivo simplificado serão realizadas no período de 01 a 10 de outubro de 2019, mediante o preenchimento do formulário eletrônico de inscrição disponível no endereço - <https://www.ifpb.edu.br/ead/assuntos/selecoes> - com o envio da documentação, conforme subitem 4.2, em arquivo único, formato PDF (máximo 15MB) até às 23h59 do dia 10 de outubro de 2019.

ONDE SE LÊ:

8. DO RESULTADO PRELIMINAR

O resultado preliminar do Processo Seletivo está previsto para o dia 14 DE OUTUBRO de 2019.

LEIA-SE:

O resultado preliminar do Processo Seletivo está previsto para o dia **16 DE OUTUBRO de 2019.**

ONDE SE LÊ:

9. A INTERPOLAÇÃO DE RECURSOS

9.1 Após a publicação poderão ser interpostos recursos em face do resultado preliminar no dia 15 de outubro de 2019, mediante o preenchimento do formulário eletrônico de inscrição disponível no endereço - <https://www.ifpb.edu.br/ead/assuntos/selecoes> - com o envio da documentação em arquivo único, formato PDF (máximo 15MB) até às 23h59 do dia 15 de outubro de 2019.

9.3 O resultado da análise e deliberação dos recursos referente ao resultado preliminar será divulgado no endereço eletrônico: <https://estudante.ifpb.edu.br/>, no dia 17 de outubro de 2019.

LEIA-SE:

9.1 Após a publicação poderão ser interpostos recursos em face do resultado preliminar no dia **17 de outubro de 2019**, mediante o preenchimento do formulário eletrônico de inscrição disponível no endereço - <https://www.ifpb.edu.br/ead/assuntos/selecoes> - com o envio da documentação em arquivo único, formato PDF (máximo 15MB) até às 23h59 do **dia 17 de outubro de 2019.**

9.3 O resultado da análise e deliberação dos recursos referente ao resultado preliminar será divulgado no endereço eletrônico: <https://estudante.ifpb.edu.br/>, no dia **21 de outubro de 2019**.

ONDE SE LÊ:

10.1 O resultado final do Processo Seletivo está previsto para o dia 17 de outubro de 2019.

LEIA-SE:

10.2 O resultado final do Processo Seletivo está previsto para o **dia 21 de outubro de 2019**.

ONDE SE LÊ:

12 CRONOGRAMA

Etapas	Datas
Período de Inscrição	01 a 07 de 10/2019
Divulgação do resultado preliminar	14/10/2019
Período para recursos	15/10/2019
Divulgação do resultado final	17/10/2019
Data limite para entrega do CERTIFICADO, do RELATÓRIO DE PARTICIPAÇÃO e do RELATORIO DE PRESTAÇÃO DE CONTAS	18/12/2019

LEIA-SE:

12 CRONOGRAMA

Etapas	Datas
Período de Inscrição	01 a 10 de 10/2019
Divulgação do resultado preliminar	16/10/2019
Período para recursos	17/10/2019
Divulgação do resultado final	21/10/2019
Data limite para entrega do CERTIFICADO, do RELATÓRIO DE PARTICIPAÇÃO e do RELATORIO DE PRESTAÇÃO DE CONTAS	18/12/2019

João Pessoa, 07 de outubro de 2019.

Marcos Vicente dos Santos
Diretoria de Educação a Distância